



Universidade Estadual do Paraná

Credenciada pelo Decreto Estadual n. 9538, de 05/12/2013.

Campus de Curitiba II-FAP

CENTRO DE ARTES

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES

MESTRADO PROFISSIONAL



EDITAL Nº 004/2020-PPGARTES

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 003/2020 - CORREÇÃO DE NOME DE CANDIDATA

APROVADA NO EDITAL 003/2020

O Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Artes – Mestrado Profissional, área de concentração: Processos Criativos e Educacionais em Artes, da Universidade Estadual do Paraná/Campus Curitiba II-Faculdade de Artes do Paraná, no uso de suas atribuições;

Considerando o Edital nº 003/2020 - Resultado da seleção de alunas/os especiais para cursar disciplinas isoladas no 1º semestre de 2020.

Mediante a pedido de revisão apresentada por candidata aprovada;

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º A correção do nome de candidata aprovada no Edital nº 003/2020;

ONDE SE LÊ: Art.1º “8. Rosângela Gabrielle Coutinho Wundervald”

LEIA-SE: “8. Rosana Gabriella Coutinho Wundervald”

Art. 2º Publique-se na página:

www.ppgartes.unespar.edu.br

Curitiba, 11 de março de 2020.

Prof. Dr. Marcos Henrique Camargo
Vice-coordenador do PPGARTES – Mestrado Profissional em Artes
Portaria 835/2019 – Reitoria/Unespar